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Zadavatel: Organizátor veřejné zakázky: 

Obec Korno ELCOS GROUP s.r.o. 

Korno 21 U Uranie 1583/21 
267 27 Liteň 170 00 Praha 7 - Holešovice 

IČ: 00509671 IČ: 031 47 932 

 

VYSVĚTLENÍ ZADAVATELE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM DLE § 98 A 99 ZÁKONA Č. 

134/2016 SB., O ZADÁVÁNÍ VEŘEJNÝCH ZAKÁZEK 

 

Veřejná zakázka 

,,Kanalizace obce Korno“ 
 

V Praze dne 29. 9. 2022 

 

Dotaz č. 1 

Dotaz 1:  

 

V zadávací dokumentaci v odst. 12.2.A je požadavek : 

A. seznam stavebních prací poskytnutých za posledních 5 let před zahájením zadávacího 

řízení 

včetně osvědčení objednatele o řádném poskytnutí a dokončení nejvýznamnějších z těchto 

prací: 

1. Zadavatel požaduje předložit minimálně 4 stavební práce spočívajících ve výstavbě 

splaškové kanalizace (kanalizace a ČOV) v celkovém finančním objemu min. 40 mil Kč bez 

DPH za každou stavbu, přičemž součástí každé z těchto staveb byla výstavba gravitační 

kanalizace v min. délce 3000 m, výstavba tlakové kanalizace v min. délce 200 m a výstavba 

přípojek splaškové kanalizace a kde: 

 u dvou z výše uvedených stavebních prací byla součástí výstavba gravitační kanalizace 

min. DN 300 v min. délce min. 1 000 m; 

 u dvou z výše uvedených stavebních prací byl proveden protlak se zatažením potrubí min. 

DN 300 o celkové délce min. 60 m; 

 

Může dodavatel doložit pouze reference, kde je kanalizace bez ČOV? 

 

Odpověď č. 2 

Ano, dodavatel může předložit reference na stavební práce, kde byla realizována pouze kanalizace. 

 

 

Dotaz č. 2 

Dotaz 2: 

V zadávací dokumentaci v odst. 12.2.B je požadavek : 

- 1 osoba v pozici „stavbyvedoucí“, která musí splňovat: 

a) minimálně 4 roky praxe v oboru vodohospodářských staveb; 

b) ukončené VŠ nebo SŠ stavebního zaměření; 

c) autorizace dle zákona č. 360/1992 Sb., o výkonu povolání autorizovaných architektů a o 

výkonu povolání autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, ve znění 

pozdějších předpisů – autorizovaný inženýr nebo technik v oboru stavby vodního 

hospodářství a krajinného inženýrství; 

d) zkušenost s realizací nejméně 3 dokončených vodohospodářských staveb, kdy předmětem 

těchto stavebních prací byla výstavba splaškové kanalizace (kanalizace a ČOV) v objemu 

dosahujícím alespoň 40 miliónů Kč bez DPH za každou stavbu. 

 

1 osoba v pozici „zástupce stavbyvedoucího“, která musí splňovat: 

a) minimálně 4 roky praxe v oboru vodohospodářských staveb; 

b) ukončené VŠ nebo SŠ stavebního zaměření; 
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c) zkušenost s realizací nejméně 3 dokončených vodohospodářských staveb, kdy předmětem 

těchto stavebních prací byla výstavba splaškové kanalizace (kanalizace a ČOV)v objemu 

dosahujícím alespoň 20 miliónů Kč bez DPH za každou stavbu.  

 

Splní dodavatel tento požadavek, pokud budou mít technici v životopise pouze kanalizaci? 

Odpověď č. 2 

Ano, dodavatel splní požadavek, pokud budou mít technici v životopise pouze kanalizaci. 
 

 

Dotaz č. 3 

 
Odpověď č. 3 

Zadavatel v rámci prokázání splnění kvalifikace žádný požadavek na ČOV nestanovil. 
Zadavatel stanovil, že požaduje: 

Zadavatel požaduje předložit minimálně 4 stavební práce spočívajících ve výstavbě 

splaškové kanalizace (kanalizace a ČOV) v celkovém finančním objemu min. 40 mil Kč bez 

DPH za každou stavbu, přičemž součástí každé z těchto staveb byla výstavba gravitační 

kanalizace v min. délce 3000 m, výstavba tlakové kanalizace v min. délce 200 m a výstavba 

přípojek splaškové kanalizace a kde: 

 u dvou z výše uvedených stavebních prací byla součástí výstavba gravitační kanalizace 

min. DN 300 v min. délce min. 1 000 m; 

 u dvou z výše uvedených stavebních prací byl proveden protlak se zatažením potrubí min. 

DN 300 o celkové délce min. 60 m; 
 

Tj. v rámci referenčních staveb lze prokázat reference spočívající ve výstavbě kanalizace nebo 
kanalizace a ČOV, které splní požadavky zadavatele stanovené v zadávací dokumentaci. 

 

V rámci prokázání kvalifikace pro techniky lze kvalifikaci prokázat stavbami kanalizace nebo 
kanalizace a ČOV, za předpokladu splnění podmínek zadavatele stanovených v zadávací 

dokumentaci. 

 

Dotaz č. 4 

 
Odpověď č. 4 

Jedná se o součet protlaků min. DN 300 v celkové délce min. 60 metrů. 

 

Dotaz č. 5 

V zadávací dokumentaci v bodě 19.2. je stanovena lhůta pro podání nabídek 8.10.2022 v 

9.00 hod. 

8.10.2022 je sobota, je tato lhůta stanovena správně? 
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Odpověď č. 5 

Ano, lhůta je stanovena správně 

 
 

S pozdravem,  

 

 
Ing. Tomáš Hejl 

 ELCOS GROUP s.r.o. 
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